41—

Béckerei Backofen AT400
Artikel Nr.: 105.780

Explosionszeichnung

30.09.2009

Seite 1/3




Pos. Artikelbeschreibung AT IN ] |_ Jescription of item Artikel Nr./Item No.
1 Querstrebe unten I " " Tlower cross beam Auf Anfr./On req.
2 Aussenscheibe outside toughened glass 01057802

3 Tarscharnier hyzrdl door hinge 01057803

4 Schraube M4x8 screw M4x8 Auf Anfr./On req.
5 Halterung o sl i _|door post Auf Anfr./On req.
6 Senkschraube M5x1¢ ..~~~ sunk screw M5x10 Auf Anfr./On req.
7 Kunststoffteil fur Griff plastic handle holder A0308983

8 Innenscheibe inner toughened glass 01057808

9 Schraube M4x8 tapping screw Mx8 Auf Anfr./On req.
ﬂ Knebel fir Thermostat knob for thermostat AOYXD1A4A09
12 Kontrolllampe grun, fur Temperatur indicator light green, for temperature 010578012

13 Beschwadungstaster switch A038978

14 Kontrolllampe grun, fur Befeuchtung indicator light green, for spraying 010578014

15 Kontrolllampe grin, fur Timer indicator light green, for timer 010578015

ig Knebel mit Skalenring fur Timer knob for timer 010578016

18 Ful3 foot A038973

19 Abdeckblech vorne front panel Auf Anfr./On req.
20 Schraube M4x8 screw M4x8 Auf Anfr./On req.
21 Schiitz 20A, 230V AC contactor 20A, 230V 010578021

22 Zeitschaltuhr 16A, 0-120 Min. timer 16A, 0-120 Min. 010578022

23 Befestigung support Auf Anfr./On req.
24 Timer Drehrichtung timer of rotational direction 010578024

25 Kondensator 450V3.15uF condenser 450V3.15uF 010578025

26 Anschlusskabel power cord Auf Anfr./On req.
27 Sicherheitsthermostat safety thermostat AOYXD4A26

28 Zugentlastung power cord jacket 010578028

29 Magnetventil solenoid valve AOYXD4A39

30 Befestigung chamber bracket Auf Anfr./On req.
31 Schraube M12 screw M12 Auf Anfr./On req.
32 Tarschalter LXW5-11M door switch LXW5-11M 010578032

33 Scharnierfihrung hinge guide 010578033

34 Schutzglas Abzug glass chimney Auf Anfr./On req.
35 Backofengluhbirne E14, 300° C illuminator E14, 300° C 014034

36 Fassung mit Schutzglas lamp holder with cover glass AOYXD1A4A12
37 Isolierung isolation cotton Auf Anfr./On req.
38 Ofenmantel furnace shell 010578038

Backerei Backofen AT400
Artikel Nr.: 105.780

Ersatzteilliste
30.09.2009

Seite 2/3




Pos. Artikelbeschreibung .~ . - I Jescription of item Artikel Nr./ltem No.

39 Schlauch RN R T\ 05 Auf Anfr./On req.

40 Isolierung isolation cotton Auf Anfr./On req.

41 Schlauchhalterung . - pipe support Auf Anfr./On req.

42 Abdeckplatte hinten back board Auf Anfr./On req.

43 Motor 230V/50Hz 90W 2450RPM ~ |motor 230V/50Hz 90W 2450RPM 010578043

44 Verriegelungsbolzen -~~~ 1ocki golt Auf Anfr./On req.

45 Einsatz fur Rohr presser bit for pipe Auf Anfr./On req.

46 Halterung fuir Rohr pipe support Auf Anfr./On req.

47 Anschussstiick connector Auf Anfr./On req.

48 Garraum chamber Auf Anfr./On req.

49 Tardichtung door gasket 010578049

50 Lufterrad fan 010578050

51 Mutter hexagonal nut Auf Anfr./On req.

52 Heizelement 3,1kW heating element 3,1kW 010578052

53 Schnalle frame buckle Auf Anfr./On req.

54 Abdeckung fur Lufter fan cover board Auf Anfr./On req.

55 Abdeckung fur Lufter fan cover Auf Anfr./On req.

56 Auflageschiene links left bearing rail 010578035
Auflageschiene rechts right bearing rail 010578036

57 Thermostat 300° C thermostat 300° C AOYXD1A4A11

58 Senkschraube M4x20 sunk screw M5x20 Auf Anfr./On req.

59 Querstrebe oben upper door cross beam Auf Anfr./On req.

60 Turgriff ohne Endstick door handle without plastic handle holder 010578060

1-9 + 58-60 Tar komplett complete door 01057801

0. Abb./no pic. Backblech baking tray 010578010

0. Abb./no pic. Backblech gelocht perforated baking tray 010578011

Artikel Nr.: 105.780

Backerei Backofen AT400

Ersatzteilliste
30.09.2009

Seite 3/3




